ETTANAAHTITIKO MAGHMA ZTHN A° ENOTHTA
(KepdAaia 1-5)
ONOMA.:

1. Ti onpaivel n ékppaon: « O xdpTng civai axediaopévog pe KAipaka 1:500.000

2. Ti ovopdleTal uTTOPVNUA KAl TI TTEPIEXEL,

3. Ti €idoug xapTn Ba xpnoigotoloUaeg av NOEAEG....
A. Na ppei¢ pia 086 oThv ApyupoUTtoAn.

B. To kKovTIVOTEPO HOVOTIATI YiA £va
KaTaguylo

. To dpdpo yia Tov TTapvaoaod
A. Tn Aipvn BoAPn (N. ©@cooahovikng)

E. Th katdAAnAn mopeia amé Tnv TAvo atov Tleipaid



4. Ti evvooUpe, 0Tav Aépe 0TI évag xdpTng cival TtpooavaToAlopéVoG;

5. H mpayparikn améatraon ABnvag - TTartpacg civar 218 xAp. H kAipaka Tou XdpTtn civai
1:500.000. TTéoa ¢k. civar n améoTach oTo X4dpTn;

TTPAZEIZ
1) 218 X 1000=218.000 péTpa

2) 218.000 X 100= 21.800.000 Tia va yivel ekatooTd oThV TTPAYUATIKOTATA
3) 21.800.000 :50.000.000 = 43 ¢k.

ATTANTHZH:

6. H améoraon petall dUo moAewv oe xdpTh KAipakag 1:1000000 civar 40 ek. TTéon
gival n TpayudaTikA Toug amoéoTaon.

TTIPAZEIZ

1:1.000.000 onpaiver 611 éva ekatooTdé oTo XdpTn ohpaiver 1.000.000 mpayparikd
£KATOOTA.

1) 40 1.000.000 = 40.000.000 ¢k. aTnv mpayHarTikoTnTa

2) 40.000.000 : 100=400.000 péTpa

3) 400.000 : 1000 = 400 xAu

ATTANTHZH:




7. MTropeic va diakpivelg, Tola aToixXeia amd TV TauTOTNTA TOU XAPTN TTOU oou divw
amouaidlouyv;

XdapTng amoéd Tov omoio Acitrel o TiTAOG.



